
је спорт ске еки пе при па ла жен ској атлет ској ре пре зен -
та ци ји.

Вој на спо мен-ме да ља за до при нос си сте му од бра не
Ре пу бли ке Ср би је до де ље на је Сла ђа ни За рић, уред ни ци
до ку мен тар них фил мо ва у ин фор ма тив ном про гра му Ра -
дио-те ле ви зи је Ср би је. Оства ри ла је из у зет но плод ну,
кон ти ну и ра ну и успе шну са рад њу са Ми ни стар ством од -
бра не и Вој ском Ср би је у ко про дук ци ји и тех нич кој по др -
шци ви ше до ку мен тар них фил мо ва, ко ји код нас спа да ју
у ред нај гле да ни јих и има ју нај ве ћи реј тинг у те ле ви зиј -
ском еми то ва њу.

Че сти та ју ћи пра зник ми ни стар Ђор ђе вић по же лео је
при пад ни ци ма Ме ди ја цен тра „Од бра на” мно го успе ха у
да љем ра ду, до да ју ћи да ће и убу ду ће има ти по др шку љу -
ди ко ји ру ко во де си сте мом од бра не. 

Под се ћа ју ћи на бо га ту тра ди ци ју вој ног но ви нар ства
и До ма Вој ске Ср би је, на чел ник Упра ве за од но се са јав -
но шћу ка пе тан бој ног бро да Пе тар Бо шко вић на гла сио је
да је Дом Вој ске по но во цен трал но ме сто кул тур ног и
умет нич ког жи во та Бе о гра да, ко је исто вре ме но чу ва
успо ме ну на хра бре срп ске рат ни ке, хе ро је и бор це осло -
бо ди лач ких ра то ва, али ба шти ни и све нај вред ни је што
је ства ра но под окри љем Вој ске.

ДАн Ме Ди јА цен трА „ОД брА нА” 

Ар се нАл рАт ни кА Ми рА 
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М
е ди ја цен тар „Од бра на” обе ле жио је 24. ја ну а ра
у Све ча ној са ли До ма Вој ске дан ка да је 1879. го -
ди не у Ср би ји иза шао пр ви број вој ног ли ста „Рат -
ник”, чи ју тра ди ци ју на ста вља ју ма га зин „Од бра -
на” и ча со пи си „Вој но де ло”, „Вој но тех нич ки гла -

сник” и „Но ви гла сник”, али и 138 го ди на вој не штам пе у на -
шој зе мљи. 

Све ча но сти су при су ство ва ли ми ни стар од бра не Зо ран
Ђор ђе вић, на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал
Љу би ша Ди ко вић, генерални секретар председника Репуб-
лике Србије Недељко Тењовић као и успе шни спор ти сти
Вој ске, са рад ни ци и при ја те љи Ме ди ја цен тра. 

Већ тра ди ци о нал но, до де ље не су на гра де по бед ни ку
кон кур са за Но ви нар ску на гра ду „Иван Мар ко вић” за из ве -
шта ва ње о ак тив но сти ма Ми ни стар ства од бра не и Вој ске
Ср би је и нај бо љем спор ти сти и спорт ској еки пи Вој ске Ср -
би је у 2016. го ди ни. 

Но ви нар ска на гра да „Иван Мар ко вић” при па ла је Оли -
ве ри Ко ва че вић, уред ни ци За бав ног про гра ма Ра дио-те ле -
ви зи је Ср би је, за еми си ју „Да мо жда не” – „Хе ро ји бит ке за
Ко ша ре на Ко со ву и Ме то хи ји то ком 1998–1999. го ди не”,
еми то ва не 2. ју на 2016. на Пр вом про гра му РТС-а.

Нај бо ља спор тист ки ња Вој ске Ср би је у про шлој го ди -
ни је раз вод ник На та ша Ћу ла фић, док је ти ту ла нај у спе шни -



– Ис ку ство је по ка за ло да об је ди ња ва њем функ ци ја и
ор га ни за ци о ним ре ше њи ма ко ја чвр шће уве зу ју срод не де -
лат но сти мо же мо по сти ћи још бо ље ре зул та те. За то упор но
и ар гу мен то ва но ра ди мо на то ме да об је ди ња ва њем функ -
ци ја ин фор ми са ња и кул ту ре још ефи ка сни је кре и ра мо кул -
тур не до га ђа је и да их ме диј ски ис пра ти мо – ис та као је ка пе -
тан бој ног бро да Бо шко вић.

Пре ма ре чи ма ди рек то ра Ме ди ја цен тра „Од бра на” пу -
ков ни ка Сте ви це С. Ка ра пан џи на, ко лек тив Ме ди ја цен тра
„Од бра на” чи не вр хун ски про фе си о нал ци и љу ди по све ће ни
по слу, ко ји се из го ди не у го ди ну до ка зу ју и про фи ли са њем
ме ста и уло ге уста но ве и из вр ша ва њу ве о ма ва жне ми си је
пред ста вља ња си сте ма од бра не у јав но сти и оства ри ва ња
та ко ва жне ве зе вој ске и на ро да. О то ме све до че и по да ци
да су при пад ни ци Ме ди ја цен тра „Од бра на” ме диј ски ис -
пра ти ли пет до га ђа ја днев но, пре шли хи ља де ки ло ме та ра
оба вља ју ћи сва ко днев не за дат ке, у про се ку сва ки тре ћи дан
об ја ви ли по јед ну књи гу, а број до га ђа ја у До му Вој ске ве ћи
је за 49 од укуп ног бро ја рад них да на у про те клој го ди ни.

– Ме ди ја цен тар „Од бра на” рас по ла же убо ји тим ар се -
на лом на о ру жа ња, али ис кљу чи во на ме ње ног из град њи ми -
ра уну тар би ћа сва ког вој ни ка. Тај мир, ако се из гра ђу је на
истин ским вред но сти ма, из ла зи и ши ри се из ван до ме на ин -
ди ви ду ал ног, што и је сте у ср жи на ше вој не тра ди ци је. Са -
мо с та квим ми ром срп ски вој ник је кроз исто ри ју по ла зио у
ра то ве, и то ис кљу чи во од брам бе не – на гла сио је пу ков ник
Ка ра пан џин. ƒ

Би ља на МИ ЉИЋ
Сни ми ли Ду шка СТЕ ФА НО ВИЋ

Да ри мир БАН ДА
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Ко лек тив Ме ди ја цен тра чи не љу ди по све ће ни 
по слу, ко ји се из го ди не у го ди ну до ка зу ју
и про фи ли са њем ме ста и уло ге уста но ве 
и из вр ша ва њу ве о ма ва жне ми си је пред ста вља ња
си сте ма од бра не у јав но сти. „Од бра на” рас по ла же
убо ји тим ар се на лом на о ру жа ња, али ис кљу чи во 
на ме ње ног из град њи ми ра, пр вен стве но уну тар 
би ћа сва ког вој ни ка. Тај мир, ако се из гра ђу је 
на истин ским вред но сти ма, из ла зи и ши ри се 
из ван до ме на ин ди ви ду ал ног, што и је сте 
у ср жи на ше вој не тра ди ци је.

Ме ди ја цен тар „Од бра на” у 2016. го ди ни оства рио је
успе шну са рад њу с мно го број ним ин сти ту ци ја ма и са ис так ну -
тим по је дин ци ма. То ком све ча но сти за хвал ни це су до де ље не
Ми ло шу Стру га ру, ау то ру ана ли тич ких тек сто ва из обла сти ге -
о по ли ти ке и ме ђу на род не без бед но сти, пу ков ни ку Сла ви ши Го -
лу бо ви ћу, ау то ру књи ге „Пад ноћ ног со ко ла”, тре нут но нај про -
да ва ни јег из да ња Ме ди ја цен тра, и мр Бо ја ни Бо рић Бре шко -
вић, ди рек тор ки На род ног му зе ја у Бе о гра ду.

То ком ми ну ле го ди не, у са рад њи с Ге не рал ним се кре та -
ри ја том пред сед ни ка Ре пу бли ке Ср би је и На род ним му зе јом
Ча чак, Ме ди ја цен тар ор га ни зо вао је зна чај ну из ло жбу од ли -
ко ва ња, уни фор ми и са бљи – „Вој во да Пе тар Бо јо вић – Зна ме -
ња сла ве и ча сти”. У то име, Пла ке та Ми ни стар ства од бра не за
нај бо љег са рад ни ка Ме ди ја цен тра „Од бра на” за про шлу го ди -
ну до де ље на је Ге не рал ном се кре та ри ја ту, ко ја је на све ча но -
сти уру че на Не дељ ку Те њо ви ћу, ге не рал ном се кре та ру пред -
сед ни ка Ре пу бли ке. 

ПРИ ЗНА ЊА ЗА УСПЕ ШНУ СА РАД ЊУ 
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